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Warszawa, dnia 8 marca 2023 roku 
 
 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW 
 

 
Dotyczy: postępowania pn. „Dostawy Artykułów biurowych” 

- znak sprawy: 11/PN/2023/ZS 

 

Zamawiający, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie, 
informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawców, na które Zamawiający udziela następujących 
wyjaśnień: 

 
Pytanie numer 1 
Proszę o wyjaśnienie treści SWZ w poz.: poz.11 - nie ma na rynku długopisu spełniającego 
wszystkie wymogi Zamawiającego, gdyż producent zmienił parametry. Proszę o zmianę opisu 
na: długopis tradycyjny o długości linii pisania minimum 3000 metrów, średnica końcówki 0,8 
mm, szerokość linii pisania 0,3mm, zatykany skuwką, wkłady pełne nowe, niezaschnięte, różne 
kolory. 
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis poz. 11 Formularza asortymentowo-cenowego (zał. 
2 do SWZ) 
z:  
Długopis tradycyjny, długość linii pisania 3000m (+/-10%), końcówka 0,6-07mm długość 
obudowy około 15 cm, średnica około 0,8cm zatykany skuwką, wkłady pełne nowe, 
niezaschnięte, różne kolory 
na:  
Długopis tradycyjny, długość linii pisania minimum 3000 m, średnica końcówki 0,8 cm, 
szerokość linii pisania 0,25-0,4 mm, zatykany skuwką, wkłady pełne nowe, niezaschnięte, różne 
kolory. 
 
Pytanie numer 2 
Proszę o wyjaśnienie treści SWZ w poz.: Poz.18- nie ma na rynku foliopisu spełniającego 
wszystkie wymogi Zamawiającego, gdyż nie ma foliopisów w obudowie sześciokątnej. Proszę  
o zmianę opisu na: Foliopis grubość linii 0,3-0,4mm, końcówka pisząca sztywna, niepołamana, 
różne kolory (do pisania na szkle). 
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis poz. 18 Formularza asortymentowo-cenowego (zał. 
2 do SWZ) 
z:  
Foliopis grubość linii 0,3-0,4mm, obudowa o kształcie sześciokątnej rurki o długości około 13 
cm (+/-3%), końcówka pisząca sztywna, niepołamana, różne kolory (do pisania na szkle) 
na:  
Foliopis grubość linii 0,3-0,4 mm, końcówka pisząca sztywna, niepołamana, różne kolory (do 
pisania na szkle) 
 
Pytanie numer 3 
Proszę o wyjaśnienie treści SWZ w poz.: Poz.105 - nie ma na rynku wąsów spełniających 
wszystkie wymogi Zamawiającego. Proszę o dopuszczenie wąsów o wymiarach 150x38 mm  
z zachowaniem pozostałych parametrów. 
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Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis poz. 105 Formularza asortymentowo-cenowego 
(zał. 2 do SWZ) 
z:  
Wąsy skoroszytowe - wykonane z metalu, z wytrzymałą, plastikową podkładką. Przeznaczone 
do spięcia i przechowywania dziurkowanych dokumentów. Wielkość 150x40mm, dziurkowanie 
60/80mm. Różne kolory. Pakowane po 25 szt. 
na:  
Wąsy skoroszytowe - wykonane z metalu, z wytrzymałą, plastikową podkładką. Przeznaczone 
do spięcia i przechowywania dziurkowanych dokumentów. Wielkość 150x38 mm, dziurkowanie 
60/80mm. Różne kolory. Pakowane po 25 szt. 
 
 
Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są integralną częścią SWZ dla przedmiotowego 
postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców od dnia przekazania. 
 
 
Ponadto: 
W związku z art. 286 ust. 1 oraz na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Prawo zamówień 
publicznych, Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji treści SWZ i przedłuża termin 
składania ofert do dnia 13.03.2023 roku do godz. 8:00. Otwarcie ofert nastąpi o godzinie 8:30. 
W związku z powyższym zmianie ulega również termin związania ofertą, tj. do dnia 11.04.2023 
roku. 
 
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.  
 
Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 6 ustawy z dnia z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (t.j. - Dz.U.2022.1710 ze zm.), z uwagi na zmianę terminu składania ofert, 
Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. 
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